
Questionario di gradimento 

OCCHIO AGLI ACQUISTI: NON FARE PASSI FALSI 

 
1.La tua partecipazione alle attività del progetto è stata determinata da :  

1.UNA SCELTA AUTONOMA E CONSAPEVOLE 61% 

2.INDICAZIONE E SOLLECITAZIONE DI UN DOCENTE DELLA TUA CLASSE 31% 

3. SOLLECITAZIONE DEI GENITORI 8% 

 

 

2.Ritieni che le attività pomeridiane siano state programmate secondo orari, durata e periodo 

compatibili con le tue esigenze?  

MOLTO 24% 

ABBASTANZA 48% 

POCO 21% 

NULLA 7% 
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3.Ritieni valida la metodologia didattica con cui sono state svolte le attività?  

MOLTO 65% 

ABBASTANZA 32% 

POCO 3% 

NULLA 0% 

 

 

4.In che misura ti ritieni complessivamente soddisfatto dei seguenti aspetti? Qualità del rapporto 

tra gli studenti del gruppo  

MOLTO 49% 

ABBASTANZA 45% 

POCO 5% 

NULLA 1% 

 

 

5.Ritieni che la tua partecipazione alle attività progettuali sia stata adeguata in riferimento ai 

seguenti aspetti?  

ASSIDUITÀ NELLA FREQUENZA 30 

ATTENZIONE E RICETTIVITÀ 38 

PARTECIPAZIONE ATTIVA E INTERESSE 102 
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IMPEGNO E APPLICAZIONE NELLO STUDIO 36 

 

 

6.L'attività ti è sembrata ben presentata? (Puoi dare una sola risposta) 

LA PRESENTAZIONE È STATA CHIARA E COMPLETA IN TUTTE LE FASI. SONO STATO/A 

SEMPRE INFORMATO/A NEL DETTAGLI 64% 

LA PRESENTAZIONE È STATA BUONA: SOSTANZIALMENTE MI SONO STATE DATE TUTTE 

LE INFORMAZIONI UTILI 34% 

QUALCHE VOLTA È MANCATO QUALCHE ASPETTO INFORMATIVO E SIAMO ANDATI 

AVANTI SENZA AVERE IL QUADRO COMPLETO DELLE ATTIVITÀ 2% 

E' MANCATA UN'INFORMAZIONE NECESSARIA IN DIVERSE FASI DELL'ATTIVITÀ 0% 
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7.Ho compreso quali sono stati gli obiettivi dell'attività realizzate? (Puoi dare una sola risposta) 

GLI OBIETTIVI ERANO BEN CHIARI E CONDIVISI E SONO STATI PIENAMENTE RAGGIUNTI 

61% 

GLI OBIETTIVI SONO STATI SOSTANZIALMENTE CONDIVISI E COMPLESSIVAMENTE 

RAGGIUNTI 32% 

GLI OBIETTIVI MI SONO STATI INDICATI MA È STATO NECESSARIO RIVEDERNE ALCUNI 

ASPETTI PER POTERLI REALIZZARE 6% 

E' MANCATA UNA PIENA REALIZZAZIONE DEGLI OBIETTIVI O DI PARTE DI ESSI 1% 

 

8.Ritieni che le tue aspettative sul progetto siano state complessivamente soddisfatte?  

MOLTO 49% 

ABBASTANZA 48% 

POCO 3% 

PER NIENTE 0% 
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9.Qual è il tuo giudizio complessivo sulla realizzazione del progetto? 

OTTIMO 108 

BUONO 36 

SUFFICIENTE 4 

INSUFFICIENTE 0 

 

10.HAI RACCONTATO A CASA CIRCA LE ATTIVITA’ SVOLTE DURANTE IL PROGETTO? 

SÌ 91% 

NO 9% 

 

11.CONSIGLIERESTI AD UN COMPAGNO LO STESSO PROGETTO 

SÌ 96% 

NO 4% 
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